



МОЗ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ОВРУЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»

ОВРУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
11104, Україна, Житомирська область, м. Овруч, вул. Тараса Шевченка, 106
тел./факс (04148) 4-23-40, ovrmisl@gmail.com код 42435766

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови

КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів»

(зі змінами)

1. Найменування: **КНП «Овруцька міська лікарня» Овруцької міської ради Житомирської області.**
2. Місцезнаходження: **11101, Житомирська область, м. Овруч, вул. Шевченка Тараса, 106.**
3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: **42435766.**
4. Категорія замовника: **Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.**
5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
ДК 021:2015 код 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги (послуги з патологоанатомічних досліджень), Номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 85111800-8 «Послуги з патологоанатомічних досліджень».

Вид: відкриті торги з особливостями.

ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-02-012265-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
355 000.00 грн. з ПДВ.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

При визначенні очікуваної вартості закупівлі здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах установ, дані в електронній системі закупівель [prozorro](http://prozorro.gov.ua)), а також використано інформацію отриману шляхом проведення усних ринкових консультацій та запитом комерційних пропозицій.

Інформація про необхідні якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

ДК 021:2015 код 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги
(послуги з патологоанатомічних досліджень), Номенклатурна позиція ДК 021:2015
код 85111800-8 «Послуги з патологоанатомічних досліджень»

1. Послуга по проведенню патологоанатомічних досліджень повинна виконуватися Учасником, який має ліцензію або документ дозвільного характеру на провадження господарської діяльності з медичної практики.
2. Учасник повинен своїми силами, засобами і матеріалами надати послуги по проведенню патологоанатомічних досліджень.
3. Учасник повинен забезпечувати зв'язок між лікарем-патологоанатомом та лікуючим лікарем Замовника: забезпечення консультативною допомогою, а саме надання роз'яснювальної консультації щодо інтерпретації Результатів.
4. Розбір матеріалу, макроскопія, вирізка з протоколюванням проводиться відповідно до чинних в Україні галузевих наказів і відповідно до загальноприйнятої світової практики.
5. Фіксація, гістологічна провідка та виготовлення гістологічних блоків із використанням стандартизованих методик, реактивів та у вигляді, що дозволяє проводити відповідну архівацію зразків у формі гістологічних блоків.
6. Проведення гістологічних досліджень із використанням стандартизованих методик фарбування та диференціації гістологічних зрізів з обов'язковим забезпеченням диференційованої архівації дослідженого матеріалу у вигляді вологого фіксованого 10 % формаліном, матеріалу.
7. Забезпечення Учасником збереження вологого архіву протягом 1 року.
8. Забезпечення Учасником можливості видачі архівного матеріалу (скельця та блоки) при необхідності.
9. Учасник повинен забезпечити проведення патолого-анатомічних розтинів померлих осіб, що лікувались в закладі Замовника та померли у закладі Замовника від захворювань і патологічних станів, за рахунок Учасника (надати довідку/гарантійний лист із підтвердженням наявного, на момент оголошення закупівлі, приміщення моргу (власне/орендоване) (надати документальне підтвердження наявності власного/орендованого приміщення).
10. Тривалість патологогістологічного дослідження біопсійного і операційного матеріалу повинна складати:
 - для діагностичних біопсій - не більш, ніж 5 робочих днів від моменту отримання матеріалу;
 - для операційного матеріалу - не більш, ніж 7 робочих днів від моменту отримання матеріалу.

Термін обробки кісткової тканини та біопсій, що потребують додаткових методів забарвлення чи консультацій, може бути продовжено.

№	Найменування	одиниця вимірювання	кількість	
1	патологоанатомічне (гістологічне) дослідження 1 категорії складності			послуга
		200		
2	патологоанатомічне (гістологічне) дослідження 2 категорії складності			послуга
		100		
3	патологоанатомічне (гістологічне) дослідження 3 категорії складності			послуга
		320		
4	патологоанатомічне (гістологічне) дослідження 4 категорії складності			послуга
40				
5	патологоанатомічне (гістологічне) дослідження 5 категорії складності			послуга
		5		
6	патологоанатомічне дослідження (патолого-анатомічний розтин)			послуга 5

1 категорія складності - операційний і біопсійний матеріал, отриманий від пацієнтів із наступною патологією:

неускладнені форми неспецифічного гострого або хронічного запалення;
неускладнені форми дистрофічних процесів, крім хвороб накопичення (тезаурисмозів);

2 категорія складності - операційний і біопсійний матеріал, отриманий від пацієнтів із патологічними процесами і хворобами:

ускладнені форми неспецифічного гострого або хронічного запалення;
ускладнені форми дистрофічних процесів, крім хвороб накопичення (тезаурисмозів);

3 категорія складності - операційний і біопсійний матеріал, отриманий від пацієнтів із патологічними процесами і хворобами:

інфекційні хвороби;
гранулематозне запалення;
хвороби накопичення (тезаурисмози);

вади розвитку;

посліди;

доброякісні пухлини різної локалізації зрозумілого гістогенезу;

пухлиноподібні процеси;

зішкріби ендометрію;

4 категорія складності - біопсійний та операційний матеріал, отриманий від пацієнтів із патологічними процесами і хворобами:

матеріал, отриманий від хворого з інтраепітеліальними неоплазіями, дисплазіями, інтраепітеліальними карциномами;

пограничні і злоякісні пухлини;

термінові інтраопераційні, ендоскопічні і інцизійні біопсії;

5 категорія складності - операційний і біопсійний матеріал, отриманий від пацієнтів із патологічними процесами і хворобами:

імунопатологічні процеси, системні хвороби сполучної тканини та васкуліти;

діагностичні пункційні біопсії: ендоміокардіальні біопсії, діагностичні біопсії легень, пункційні біопсії печінки та нирок, трепанобіопсії кісткового мозку, біопсії лімфатичних вузлів, підшлункової залози тощо;

Обсяг закупівлі може бути зменшено в залежності від реального фінансування видатків замовника.

Ми, _____ у разі визнання нас переможцем торгів та укладення договору із замовником про поставку товару згодні та підтверджуємо свою можливість і готовність виконувати усі вимоги замовника, зазначені у цій специфікації.

Посада

(підпис)

П.І.Б

Примітка. У випадку якщо технічна специфікація містить посилання на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

Обґрунтування наявності посилань є необхідними, оскільки за основними характеристиками оптимально відповідають потребам замовника за своїми технічними та якісними характеристиками, наявними процесами та функціями

Уповноважена особа



Коберник М.О.